

O NAMA

BUSSOL - Bussines Solution konzultantska je tvrtka koja se bavi izradom poslovnih planova i investicijskih studija te priprema natječajne dokumentacije za povlačenje bespovratnih sredstava iz EU fondova.

Malim i srednjim poduzetnicima također nudimo i uslugu poslovnog savjetovanja u svim segmentima upravljanja poduzećem te savjetovanje iz područja marketinga (proizvod, cijena, distribucija, promocija).

Naš profesionalni tim čine visokoobrazovani stručnjaci sa dugogodišnjim iskustvom iz područja ekonomije, politologije, financija i prava.

Budite mudri i nemojte dozvoliti da vaša ideja ostane samo slovo na papiru. Odaberite vrhunski tim stručnjaka koji će svaku vašu ideju provesti u djelo.



Mr.sc. Zlatko Golubić završio je Poslijediplomski studij iz poslovne ekonomije na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu te stekao titulu magistra znanosti. Prije svoje poduzetničke priče usavršio je svoja iskustva i znanja vodeći marketing i prodaju na Zagrebačkom velesajmu, Poslovnom dnevniku, Mana modi, agenciji EP 64. Svoje znanja neprestalno je usavršavao na raznim edukacijama i kongresima. Autor je više znanstvenih članaka iz područja marketinga koji su predstavljeni na međunarodnim kongresima te objavljeni u zbornicima radova.

Certificiran je voditelj izrade i provedbe projekata financiranih iz EU fondova, certificirani konzultant HAMAG-a za malo i srednje poduzetništvo te certificirani konzultant Grada Zagreba za ocjenjivanje projekata malog i srednjeg poduzetništva.

Radno iskustvo iz privrede te iskustvo upravljanja tvrtkom koristi u svakodnevnom radu na razvoju poslovnih planova, marketing strategija te pripremi projektnih prijava na natječaje domaćih i EU fondova. Stečeno znanje i iskustvo rado prenosi i sudionicima svojih predavanja i edukacija. Višegodišnji je predavač kolegija Marketing i Promocija na Veleučilištu Vern u Zagrebu.

Bussol konzalting sa svojim timom stručnih suradnika nudi kompletnu uslugu poslovnog savjetovanja. Koristeći dosadašnja iskustva i stečena znanja pružamo optimalno rješenje za svakog klijenta.

Cilj nam je poboljšati poslovanje, povećati prodaju, optimizirati procese, identificirati tržišta, smanjiti troškove, povećati prepoznatljivost tvrtke, ostvariti poticaje iz EU fondova...

Svakom klijentu pristupa se jedinstveno i prilagođava specifičnostima njegova poslovanja. Nakon analize problema i u suradnji sa klijentom, definiraju se mjerljivi ciljevi, rokovi izvršenja, vrijednost ulaganja, odabire prikladan natječaj, izrađuje projektna prijava za sredstva EU fondova.

Cjenik konzultantskih poslova

Cijena konzultantskog (savjetničkog) posla utvrđuje se prema predmetu i sadržaju rada, te utrošenom vremenu konzultanta (poslovnog savjetnika).



Osnovna cijena sata rada konzultanta iznosi **300,00 Kn / 40,00 €**.

Cijena rada, gdje njegov sadržaj zahtijeva i rezultira pisanim materijalima, određuje se prema vrijednosti utrošenih (angažiranih) sati rada uz korekciju – koja zavisi od složenosti poslova.

Posebni troškovi koji se mogu javljati tijekom realizacije posla (putni troškovi, troškovi smještaja i drugi materijalni troškovi) i izvan su uobičajenih okvira, ugovaraju se zasebno.

Ime

Email

Poruka

Pošalji

Bussol

Lanište 5E, 10000 Zagreb

Tel.: +385 (0)98 1758 932





© Bussol 2018. Sva prava pridržana.
Ferderber Design (<http://www.ferderber.com>)

